
περιγραφή προϊόντος

 Πολύχρωμο PU Pro Ανταγωνιστικές πλάκες προφυλακτήρα
για άρση βαρών
 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Διάμετρος 450 mm (πρότυπο IWF)
Ματ εξωτερική επιφάνεια
Ολοκληρώθηκε με Ανυψωμένο γράμμα
Δακτύλιο άνοιγμα 50,4mm
Ενσωματωμένο ένθετο σκληρού χρώματος 140 mm
Ανοχή βάρους +/- 1% του απαιτούμενου βάρους
Μαύρο 5 kg (πλάκα πάχους 22 mm)
Πράσινο 10kg (πλάκα πάχους 40mm)
Κίτρινο 15kg (πλάκα πάχους 46mm)
Μπλε 20kg (πλάκα πάχους 53mm)
Κόκκινο 25kg (πλάκα πάχους 58mm)
Δοκιμάστε την πτώση

ανταγωνισμού

Χαρακτηριστικά:
Κατασκευασμένο για εμπορικά περιβάλλοντα
Μεγάλοι, εύκολα αναγνωρίσιμοι αριθμοί βάρους
Έγχρωμη κωδικοποίηση για εύκολη αναγνώριση
Οι πλάκες έχουν όλη την ίδια διάμετρο
Κατασκευασμένο από εξαιρετικά σκληρό πολυουρεθάνιο
Άοσμο - η PU δεν μυρίζει
Η πολυουρεθάνη αναπηδά λιγότερο από το καουτσούκ
Το PU δεν σκίζει, δεν μούλλει ούτε καταρρέει
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ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΕΥΚΑΙΡΙΑ "PU" ΠΟΛΥ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

Ανθεκτική στην τριβή
Τα μέρη που κατασκευάζονται από πολυουρεθάνη συχνά εξαντλούνται σε άλλα υλικά όταν η σοβαρή τριβή αποτελεί
παράγοντα. Έχει αποδειχθεί ότι είναι εξαιρετικά ανώτερη από τα πλαστικά καουτσούκ και το μέταλλο σε πολλές
εφαρμογές.
Λάδι και διαλύτης ανθεκτικό
Η πολυουρεθάνη έχει εξαιρετική αντοχή σε έλαια, διαλύτες, λίπη, λίπη και βενζίνη.
Φορτίστε την ικανότητα έδρασης
Η πολυουρεθάνη έχει υψηλότερη φέρουσα ικανότητα από οποιοδήποτε συμβατικό καουτσούκ. Λόγω αυτού του
χαρακτηριστικού, είναι ένα ιδανικό υλικό για ζάντες βαρέως τύπου, ζάντες που σχηματίζουν μέταλλα, τακάκια σοκ, αρμούς
διαστολής και βάσεις μηχανών.
Αντιολισθητικό
Η δύναμη των δακρύων κυμαίνεται μεταξύ 500-100 lbs / γραμμική ίντσα, η οποία είναι πολύ ανώτερη από τα ελαστικά. Ως
αποτέλεσμα, η ουρεθάνη χρησιμοποιείται συχνά ως ιμάντες κίνησης, διαφράγματα, καλύμματα κυλίνδρων, μαξιλάρια
κοπής, φλάντζες και χιτώνια.
Ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες
Η πολυουρεθάνη έχει εξαιρετική αντοχή σε οξυγόνο, όζον, ηλιακό φως και γενικές καιρικές συνθήκες.
Εξαιρετικές ιδιότητες μείωσης θορύβου
Οι σκληρές ουρεθάνες χρησιμοποιούνται τώρα ως εργαλεία σε προϊόντα όπου οι μηχανικοί επιθυμούν μείωση ήχου. Η
μαλακή ουρεθάνη χρησιμοποιείται για να αντικαταστήσει το καουτσούκ για βελτιωμένη υγρασία των κραδασμών.
Flex-Life
Τα περισσότερα σκευάσματα προσφέρουν εξαιρετικά υψηλή ευκαμψία και μπορεί να αναμένεται να ξεπεράσουν άλλα
ελαστομερή υλικά όπου αυτό το χαρακτηριστικό είναι μια σημαντική απαίτηση. Οι μπότες σκόνης, οι φυσητήρες, τα
διαφράγματα, οι ιμάντες, οι σύνδεσμοι και παρόμοια προϊόντα κατασκευάζονται από ουρεθάνη για το λόγο αυτό.
Θερμότητας και ψυχρού ανθεκτικού
Η συνεχής χρήση πάνω από 225 ° F δεν συνιστάται ούτε συνιστάται ουρεθάνη σε ζεστό νερό πάνω από 175 ° F. Σε χαμηλές
θερμοκρασίες, η πολυουρεθάνη θα παραμείνει εύκαμπτη έως -90 ° F. Μια βαθμιαία ακαμψία θα εμφανιστεί στους 0 ° F, αλλά



δεν θα προκληθεί μέχρι να επιτευχθεί πολύ χαμηλότερη θερμοκρασία.


